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Udruga MI
Sinjska 7
21 000 Split
Tel: 021/329-130

[bookmark: _GoBack]Poziv na radionicu „Izrada projektnog prijedloga“


Pozivamo Vas na cjelodnevnu radionicu koja će se u sklopu Programa STEP u suradnji s LAG-om Laura, održati 26.02.2014. u Gradskoj vijećnici grada Biograda na Moru (Trg kralja Tomislava 5.)
Predviđeno trajanje radionice je od 9:00 do 16:00 sati.

Prijedlog projekta predstavlja detaljan opis aktivnosti koje treba poduzeti sa ciljem rješavanja određenog problema. Pisanjem prijedloga projekta, organizacije civilnog društva pokušavaju osigurati financijska sredstva koja su im potrebna za provođenje projekta i pružanje usluga određenoj ciljnoj skupini. 
Na radionici će polaznici dobiti uvid u osnovna znanja koja su potrebna za kvalitetnu pripremu i pisanje projektnog prijedloga, tj. naučit će na koji način i kojim alatima se definiraju problemi, potrebe, aktivnosti, rezultati i ciljevi projekta. Na radionici će se također prolaziti kroz prijedloge standardiziranih opisnih i proračunskih obrazaca.

Sudjelovanje na radionicama za predstavnike organizacija civilnoga društva je bez naknade, ali je broj sudionika ograničen (15 osoba), uz obaveznu prijavu (Ime i prezime, organizacija, kontakt, motivacija) putem e-maila: dana@udruga-mi.hr ili telefona 021/329-135 zaključno do 3 dana prije održavanja radionice (23.2.)  


Srdačan pozdrav,
Udruga MI Split
Program “STEP” je dio cjelovitog Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva kojeg provodi Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva.
Više informacija dostupno je na www.programstep.info
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Program regionalnog razvoja civilnoga drustva i lokalnih
zajednica u Republici Hrvalskoj
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