1. Predmet Općih uvjeta
Općim uvjetima poslovanja uređuju se međusobni odnosi između Lokalne akcijske grupe "LAURA", OIB 09391984175, Šetalište kneza Branimira 2, 23210 Biograd na Moru, zastupana po Ivanu Čupić (u daljnjem tekstu Organizator) i sudionika manifestacije (u daljnjem tekstu Izlagač).

Izlagač Organizatoru dostavlja popunjenu Prijavnicu za sudjelovanje, nakon čega potpisuju Ugovor o sudjelovanju, kojeg će Organizator poslati Izlagaču na potpis zajedno s Ponudom za uplatu kotizacije. 
Potpisivanjem Prijavnice i Ugovora, Izlagač prihvaća uvjete korištenja usluga Organizatora utvrđene ovim Općim uvjetima i obvezuje se zaključiti ugovor o sudjelovanju na Manifestaciji.

Opći uvjeti i Prijavnica javni su dokument i dostupni su na službenim internetskim stranicama Organizatora - www.lag-laura.hr.
2. Cilj manifestacije
Cilj manifestacije:

· prezentacija LAG-ova,

· edukacija članova LAG-ova,

· prezentacija LEADER pristupa,

· izložba i festival ruralnih proizvoda;

· obogaćivanje turističke i kulturne ponude;

· direktno povezivanje proizvođača i potrošača, izlaganjem, prezentiranjem i prodajom;

· promocija Izlagača putem medijske prezentacije i promocije Manifestacije.
3. Sudionici ugovornog odnosa
Organizator organizira izložbu i festival ruralnih proizvoda - manifestacija 2. LAG SUMMER FESTIVAL, u razdoblju od 04. srpnja 2014. godine do 6. srpnja 2014. godine na lokaciji "riva" u Biogradu na Moru.
U smislu ovih uvjeta Izlagači su LAG-ovi, a pravo izlaganja može ostvariti svaka fizička i pravna osoba koja ispunjava uvjete za sudjelovanje na određenoj manifestaciji u odnosu na LAG sa svog područja. U smislu ovih uvjeta zakupnik prostora za izlaganje su LAG-ovi, a podzakupci su fizičke i pravne osobe s njihova područja koji će svoje odnose posebno urediti.
4. Dnevno vrijeme izlaganja
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	do
	od
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5. Prava i obveze Izlagača
Izlagač ima prava kako slijedi:

· zakup određenog izložbenog prostora Organizatora;

· isticanje svog naziva na štandu i oglasnoj ploči;

· izlaganje proizvoda iz svog asortimana;

· organiziranje degustacija, promocije i prodaje u vlastitom aranžmanu unutar zakupljenog izložbenog prostora u skladu s važećim pravilima koji reguliraju to područje;

· sudjelovanje u ostalim marketinškim aktivnostima Organizatora koje su povezane sa određenom manifestacijom.
Obveze Izlagača su kako slijedi:

· izlaganje proizvoda i proizvodnih aranžmana uz obvezno navođenje proizvoda u Prijavnici u svemu sukladno pravilima o deklaraciji proizvoda, pravu na prodaju te drugim poreznim i carinskim propisima;

· posjedovanje dokumentacije kojom potvrđuju svoj pravni status i ispunjenje uvjeta za sudjelovanje na manifestaciji (odobrenja nadležnih tijela za prodaju proizvoda);

· uplata kotizacije (kotizacijom se smatra naknada obračunata po m2 površine) za sudjelovanje na manifestaciji;

· obavještavanje Organizatora o potrebi osiguravanja posebnih uvjeta za izlaganje svojih proizvoda najkasnije prilikom potpisivanja Ugovora, u protivnom Organizator nema obvezu osigurati posebne uvjete;
· urediti svoje izložbeno mjesto dva sata prije početka manifestacije, odnosno u slučaju zahtjevnijeg uređenja urediti svoje izložbeno mjesto ranije sukladno dogovoru sa Organizatorom;
· predstavljanje proizvoda u izložbenom prostoru tijekom cijelog radnog vremena manifestacije, uz napomenu da je izlagač obvezan prisustvovati festivalu na svom izložbenom mjestu za cijelo vrijeme trajanja izlaganja;

· voditi brigu o izložbenom mjestu koje mu je dano u najam, okolnom pripadajućem prostoru, te voditi brigu o redovitom zbrinjavanju otpada;

· po završetku Manifestacije u unaprijed predviđenom roku Organizatoru vratiti pokretnu izložbenu postavu u ispravnom i neoštećenom stanju.
6. Prava i obveze Organizatora
Obveze Organizatora navode se kako slijede:

· pružanje usluge izlaganja u skladu s potpisanim Ugovorom i Općim uvjetima poslovanja;

· organizacija marketinških i promocijskih aktivnosti festivala;

· osiguranje minimalnih tehničkih i drugih uvjeta za obavljanje izložbene djelatnosti na Festivalu sukladno važećim propisima;
· predati izlagačko mjesto Izlagaču u vrijeme koje je definirano Općim uvjetima;
Prava Organizatora navode se kako slijedi:

· određivanje visine kotizacije za sudjelovanje na Manifestaciji;

· odabir ponuda i određivanje pozicije izlagačkog mjesta ovisno o broju izlagačkih mjesta, broju i vrsti prijavljenih sudionika i dimenzijama lokacije Manifestacije.

· odrediti ostala pravila i uvjete sudjelovanja na određenoj Manifestaciji,
· izmjena općih uvjeta.
7. Odgovornost za štetu
Izlagač odgovara za štetu nanesenu Organizatoru u slijedećim slučajevima:

· za sva nastala oštećenja na pokretnoj izložbenoj postavi, pripadajućoj opremi i priključcima, što se utvrđuje zapisnikom o primopredaji, a izlagač se obvezuje na poziv Organizatora izvršiti pregled i potpisati zapisnik;

· odgovornost za eventualno nezakonito izlaganje i prodaju predmeta odnosno proizvoda.

8. Kotizacija i način plaćanja
Svi Izlagači na Manifestaciji, a koji su registrirani po hrvatskim zakonima i propisima, obvezni su uplatiti kotizaciju u iznosu od 400,00 kn/m, sukladno odredbama Ugovora.
Plaćanje se vrši u skladu sa Zakonom o platnom prometu, uplatom na transakcijski račun Organizatora broj HR11 24070001100344284 koji se vodi kod OTP banke d.d.
Prijavnica i Ugovor su neopozivi i obvezujući za Izlagača. Otkazivanje Ugovora odnosno odustanak od izlaganja Izlagač je obvezan prijaviti pisanim putem Organizatoru. 

Pravo na povrat kotizacije izlagač ostvaruje:
· u visini od  70% ugovorenog iznosa ukoliko otkaže Ugovor u roku od najkasnije 15 (petnaest) dana prije početka Manifestacije.

Ukoliko Izlagač odustane od Ugovora izvan naznačenog roka nema pravo na povrat uplaćene kotizacije.

9. Rok prijave
Krajnji rok za prijavu sudjelovanja na Manifestaciji je 25. svibnja 2014. godine. Prijave se razmatraju dok postoji slobodno izlagačko mjesto, a prijave koje pristignu u roku, za slučaj odustanka pojedinog Izlagača, uzet će se u obzir redom kako su pristigle. 

10. Raskid ugovora i prijevremeni raskid
Ugovorni odnos prestaje ispunjenjem obveza obiju ugovornih strana odnosno završetkom Manifestacije za koju je Ugovor sklopljen.

Ugovor  može biti raskinut i zbog razloga kako slijedi:
· ukoliko Izlagač ne uplati kotizaciju u vremenu i na način  predviđen ovim Općim uvjetima i Ugovorom;

· ako Organizator sazna da je bilo koji od podataka Izlagača iz Prijavnice na određenoj manifestaciji nepotpun ili lažan, a takvi podaci ne budu valjano ispravljeni u roku od 8 (osam) dana od dana primitka obavijesti Organizatora;

· ako Izlagač zloupotrebljava usluge Organizatora ili ako Izlagač omogućuje takvu zloupotrebu trećim osobama, ili ako postoji osnovana sumnja da usluge Organizatora koristi treća osoba radi obavljanja nezakonitih radnji;

· u slučaju grubog kršenja Općih uvjeta i pozitivnih pravnih propisa Republike Hrvatske, uobičajenih pravila ponašanja te kršenja moralnih i etičkih pravila tijekom održavanja Manifestacije.
11. Završne odredbe
Opći uvjeti sastavni su dio Ugovora o sudjelovanju na Manifestaciji.
Opći uvjeti dostupni su i na internetskim stranicama Organizatora, kao i sve izmjene i dopune.

Ugovorne strane suglasne su da će sve eventualne sporove rješavati sporazumno, a ukoliko to ne bude bilo moguće, ugovara se stvarna nadležnost suda u Zadru.
Ovi Opći uvjeti primjenjuju se od 08.05.2014. 
